

FECHA 04/10/2021

NO. COMISIÓN 210922024

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

J TOMAS LARA GARCIA

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, EMILIANO ZAPATA, TABASCO

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

NICOLAS BRAVO

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 09/23/2021 Al 09/23/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

IR A REUNION A LA COMISIÓN NACIONAL FORESTAL Y TRASLADARSE A LA R/A. BRAVO A PROMOVER CREDITOS A GRUPO PRODUCTORES CACAOTEROS DE ESA COMUNIDAD.

Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

y Contribuciones a la Financiera)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos SE CUMLIO SATISFACTORIAMENTE CON LAS ACTIVIDADES ASIGNADAS PARA ESTA COMISIÓN

FIRMA AUTÓGRAFA